



البيان الصحفي الخاص

بالمعلومات المالية المرحلية المختصرة الموحدة
لثلاثة أشهر المنتهية في 31 مارس 2011

المؤشرات المالية الرئيسية لمجموعة QNB

- ◆ ارتفاع صافي الأرباح بنسبه 34,8% ليبلغ 1,7 مليار ريال
- ◆ ارتفاع إجمالي الموجودات منذ 31 مارس 2010 بمبلغ 59,5 مليار ريال (32,5%) ليبلغ 242,7 مليار ريال
- ◆ ارتفاع القروض والسلف والأنشطة التمويلية منذ 31 مارس 2010 بمبلغ 23,0 مليار ريال (19,5%) لتبلغ 140,7 مليار ريال
- ◆ ارتفاع ودائع العملاء وودائع الاستثمار المطلق منذ 31 مارس 2010 بمبلغ 48,0 مليار ريال (36,4%) لتبلغ 179,9 مليار ريال
- ◆ ارتفاع عائد السهم إلى 3,4 ريال مقارنة مع 2,5 ريال لنفس الفترة من العام السابق
- ◆ ارتفاع حقوق الملكية العائد إلى مساهمي البنك منذ 31 مارس 2010 بمبلغ 4,0 مليار ريال (20,2%) لتبلغ 23,9 مليار ريال

أعلن سعادة السيد يوسف حسين كمال، رئيس مجلس إدارة مجموعة QNB، أن البنك تمكن مجدداً خلال الربع الأول من عام 2011 من تحقيق أرباح قياسية تجاوزت مبلغ 1,7 مليار ريال وبنسبة نمو بلغت 34,8% مقارنة بما تم تحقيقه خلال نفس الفترة من العام السابق، مما يعكس بوضوح استمرار النجاح المتميز للبنك في كافة أنشطته وقدرته المتواصلة على تحقيق نمو وأرباح قوية للمساهمين. وأضاف سعادته أن هذه النتائج المالية الاستثنائية تؤكد نجاح QNB في مواصلة تحقيق نمو قوي وكفاءة متميزة في تطبيق الخطط الإستراتيجية لأعمال البنك سواء داخل دولة قطر أو خارجها.

فقد تمكن البنك خلال الثلاثة أشهر الأولى من عام 2011 من زيادة صافي أرباحه بنسبة 34,8% ليبلغ 1,7 مليار ريال. وارتفع إجمالي الموجودات منذ 31 مارس 2010 بمبلغ 59,5 مليار ريال (32,5%) ليبلغ 242,7 مليار ريال. كما ارتفعت محفظة القروض والسلف والأنشطة التمويلية منذ 31 مارس 2010 بمبلغ 23,0 مليار ريال (19,5%) لتبلغ 140,7 مليار ريال، كذلك ارتفعت ودائع العملاء وحقوق أصحاب ودائع الاستثمار المطلق منذ 31 مارس 2010 بمبلغ 48,0 مليار ريال (36,4%) لتبلغ 179,9 مليار ريال.

كما ارتفع صافي الإيرادات التشغيلية بمبلغ 596,5 مليون ريال (36,0%) ليبلغ 2,3 مليار ريال من خلال ارتفاع ملحوظ في مصادر دخل البنك، حيث ارتفع صافي إيرادات الفوائد وإيرادات الأنشطة التمويلية والاستثمارية الإسلامية بمبلغ 518,1 مليون ريال (43,6%) ليبلغ 1,7 مليار ريال. كما ارتفع صافي إيرادات العمولات والرسوم بمبلغ 3,6 مليون ريال (1,3%) ليبلغ 285,2 مليون ريال. كما ارتفعت أرباح عمليات النقد الأجنبي بمبلغ 9,4 مليون ريال (10,8%) لتبلغ 95,8 مليون ريال.

وبلغ إجمالي حقوق الملكية العائد إلى مساهمي البنك في 31 مارس 2011 مبلغ 23,9 مليار ريال،
بارتفاع مقداره 4,0 مليار ريال (20,2%) مقارنة مع 31 مارس 2010. كما ارتفع عائد السهم إلى
3,4 ريال في 31 مارس 2011 مقابل 2,5 ريال لنفس الفترة من العام السابق.

ومن جهته صرح السيد علي شريف العمادي، الرئيس التنفيذي لمجموعة QNB: "إن النتائج المالية
القوية التي تم تحقيقها خلال الربع الأول من عام 2011 تبين بوضوح النمو القوي في كافة أعمال
البنك وأنشطته الداخلية والخارجية وسيطرته على المخاطر بفعالية وحرصه الدائم على تقديم أفضل
الخدمات والمنتجات المتميزة للعملاء.

وفي مجال التوسع الخارجي تم الانتهاء خلال الربع الأول من العام من إكمال عملية الاستحواذ
على نسبة مسيطرة بلغت 70% من بنك كسون في إندونيسيا ليعزز البنك بذلك تواجدته في منطقة
جنوب شرق آسيا والتي تشمل أيضاً فرعاً في سنغافورة. وأضاف السيد العمادي أنه وبالرغم من قيام
البنك بإضافة مواقع جديدة لتواجهه الخارجي، إلا أن السوق القطري ما زال يعتبر الأهم من حيث
مجموع أعمال البنك المختلفة حيث يواصل البنك في لعب دور رئيسي لتمويل مشاريع القطاعين
الخاص والعام في مختلف الأنشطة الاقتصادية.

وأعرب السيد العمادي عن سعادته بقيام وكالة كابيتال انتيليجنس مؤخراً برفع درجة تصنيف القوة
المالية للبنك إلى AA- من A+ مع تأكيد كافة التصنيفات الأخرى والتي تعتبر الأعلى للمؤسسات
المالية على صعيد المنطقة. وتأتي هذه الخطوة اعترافاً بمكانة البنك المتميزة في القطاع المصرفي
ومركزه المالي القوي وجودة أصوله العالية.

ويسعى QNB دائماً لتقديم حلول جديدة ومبتكرة لعملائه وشركائه مع استمراره في افتتاح فروع
ومواقع جديدة والتي تشمل 60 فرعاً ومكتباً وأكثر من 180 جهاز صراف آلي والتي تعتبر أكبر
شبكة في دولة قطر.

*** انتهى ***